HÅG Capisco® HÅG Capisco Puls®



Steh/Sitz-Arbeitsplatz

Maximale Flexibilität auf allen Ebenen und in allen Positionen

Die Modelle der HÅG Capisco Serie sind seit über 30 Jahren zeitlose Klassiker. Und das nicht nur wegen ihres stilvollen, futuristischen Erscheinungsbildes. Inspiriert von der aufrechten Haltung eines Reiters im Sattel, bietet ein HÅG Capisco seinem Benutzer maximale Bewegungsfreiheit und unzählige Variationsmöglichkeiten – von einer niedrigen Sitzhöhe bis zu der praktischen Zwischenebene in Steh/Sitz-Position, bei der Beine und Rücken trotzdem entlastet werden. Kombiniert mit einem höhenverstellbaren Schreibtisch lassen sich sämtliche Ebenen stufenlos nutzen, ganz nach Bedarf. Ideal also in dynamischen Arbeitsumgebungen für verschiedene Aufgaben und wechselnde Nutzer.

PHYSISCHE FITNESS DURCH ERGONOMISCHE FINESSE

Noch abwechslungsreicher wird es durch den besonderen Sattelsitz: Auch seitlich oder sogar verkehrt herum sitzt man extrem bequem, zum Beispiel, um die Brust anzulehnen und mit mehr Armfreiheit arbeiten zu können. Dazu erlaubt die fußgesteuerte Mechanik volle Kontrolle über jede Bewegung des Stuhls. Gerade dieser Facettenreichtum motiviert dazu, die Sitzposition häufiger zu wechseln. Eine starre Haltung wird vermieden, der Blutkreislauf angeregt. So steigen Wohlbefinden, Leistungsfähigkeit und Konzentration – und nach getaner Arbeit geht man fitter in den Feierabend.















Steh/Sitz-Konferenz & -Meeting

Dynamisches Sitzen: Mit mehr Energie und Bewegung durch den Tag

Manche Mitarbeiter sitzen öfter im Meeting, als an ihrem Arbeitsplatz. Und dort meist auf Stühlen, die weit weniger Ergonomie bieten als der eigene am Schreibtisch. Die Folge: Die Konferenzen wirken langatmiger und kräftezehrender, als sie sein müssten, den Teilnehmern fällt es schwer, konzentriert bei der Sache zu bleiben. Dabei ist die Lösung ganz leicht:

PRODUKTIVERE, KÜRZERE MEETINGS

Wer physisch agil bleibt, bleibt auch fokussiert. Deswegen sorgen die Modelle der HÅG Capisco Serie auch in Konferenz- und Meetingräumen für mehr Dynamik und willkommene Abwechslung beim Sitzen. Das hält wach und aufnahmefähig, weil mit besserer Durchblutung auch die Sauerstoffversorgung des Gehirns zunimmt. Und Muskelverspannungen durch das monotone Stillsitzen gehören ebenso der Vergangenheit an, wie die berüchtigte Meeting-Müdigkeit.

Touchdown- & Kommunikationszonen

Plus an Austausch und Dynamik: Bewegung liegt im Trend

Beim "Touchdown" im Büro geht es nicht um Football, sondern darum, am Ball zu bleiben: So bezeichnet man Wechselarbeitsplätze für freie Mitarbeiter oder Außendienstler, die nur sporadisch ins Büro kommen, dann aber direkt Anschluss erhalten sollen – und das nicht nur ans Internet. Dazu können dynamische Steh/Sitz-Konzepte beitragen, weil sie die Kommunikation anregen wie kein anderes Arbeitskonzept: Es entsteht ein Arbeitsumfeld, das hilfreiche Einflüsse zulässt, sei es von der Kollegin die einen kurzen Tipp gibt oder vom Tischpartner, der eine gute Idee zur momentanen Aufgabe beisteuert.

KOMMUNIKATIVER UND KREATIVER

Auch für reine Kommunikationszonen sind der HÅG Capisco und der HÅG Capisco Puls wie gemacht: Bereiche zwischen Einzel- oder Großraumbüros, die für den spontanen Austausch zwischen Kollegen oder für kurze Meetings vorgesehen sind. Neben dem einladenden Look bieten beide Modelle echten ergonomischen Komfort und fördern in jeder Hinsicht die Bereitschaft, Positionen zu wechseln und andere Blickwinkel einzunehmen. So entstehen neue, kreative Ansätze und durchdachte Arbeitsergebnisse.













Projektteam & Hot Desking

Perfekte Funktionalität – ideal für wechselnde Nutzer

Das sogenannte "Hot Desking" kommt heute in vielen Unternehmen zum Einsatz. Es beschreibt Arbeitsplätze, an denen in schneller Folge wechselnde Benutzer komfortabel arbeiten können. Zum Beispiel in Projekt- oder Schulungsräumen: Hier sind Stühle unerlässlich, die jeder intuitiv und mit wenigen Handgriffen an seine individuelle Bedürfnisse und Anatomie anpassen kann.

ERFOLGREICHES TEAMWORK: AUF DIE EINSTELLUNG KOMMT ES AN

Dank ihres intelligenten, funktionellen Designs wird das Einstellen der HÅG Capisco Modelle im Handumdrehen zur Routine. Das ist insbesondere für Projektteams und andere Arbeitsgruppen mit wechselnder Zusammensetzung erfreulich, die sich jederzeit neu formieren und sofort loslegen können. Aber auch den Rücken freut es, wenn er in jeder Sitzhaltung optimal unterstützt wird und einen gesunden Ausgleich an Bewegung erhält. So innovativ und flexibel kann Arbeiten sein.

Forschung & Produktion

Lösungen für anspruchsvolle Einsatzgebiete: Gesundheitswesen, Chemie, Pharma & Technologie

Der robuste, strapazierfähige HÅG Capisco Puls eignet sich hervorragend für den Einsatz in hochsensiblen Bereichen mit höchsten Ansprüchen an Präzision und Hygiene. Nutzt man den Stuhl rücklings sitzend, mit der Lehne nach vorne, dienen die Seiten als Ellenbogenauflage und ermöglichen feinmotorische Genauigkeit. Von niedrigen über erhöhte bis hin zu Steh/Sitz-Arbeitspositionen sind mit diesem Modell in jeder Höhe Halt und maximale Flexibilität gesichert. So lässt sich professionell und mit wissenschaftlicher Perfektion arbeiten.

ANTIBAKTERIELL, ANTISTATISCH, PFLEGELEICHT

Aufgrund seiner kompakten Bauweise kann der HÅG Capisco Puls besonders schnell und gründlich gereinigt werden. Der anschließenden Desinfektion hält er ebenfalls spielend stand. Rückenlehne und Sitzfläche sind aus pflegeleichtem Polypropylen-Kunststoff und besitzen einen antibakteriellen Oberflächenschutz. Das integrierte Sitzkissen, das für empfindliche Reinräume auch in antistatischem Kunstleder erhältlich ist, sorgt für Komfort – und damit für Konzentration. Für die besonders hohen Anforderungen in elektrostatisch gefährdeten Bereichen ist der Stuhl zudem in einer speziellen ESD-Ausführung verfügbar.





















Bildung & Junge Talente

Täglicher Aktivbooster mit einzigartiger Optik

Coole Klassiker und lässige Begleiter einer neuen Generation: Der HÅG Capisco und der HÅG Capisco Puls wurden für alle entwickelt, die beim Lernen körperlich wie geistig in Bewegung bleiben sollen. Denn wer seine Sitzposition öfter variiert, bleibt wachsam und bekommt mehr mit. Kein Wunder, dass Schüler genau das oft unbewusst tun: Doch statt des typischen Flegelns und Kippelns auf langweiligen und unbequemen Standardstühlen bewahren Kinder und Jugendliche mit den HÅG Capisco Modellen ganz automatisch eine aufrechte Sitzhaltung, ob vorwärts, seitwärts oder rücklings sitzend. Und das stufenlos und flexibel auf allen Ebenen – von einer niedrigen bis zur erhöhten oder halb stehenden Arbeitsposition.

EINFACH KLASSE: EIN STUHL, DER MITWÄCHST

Ein unkomplizierter Austausch der Gasfeder gegen eine kürzere Variante macht jedes HÅG Capisco Modell schon für Kinder zum spannenden Spiel- und Arbeitsplatz, der mit seinem Benutzer mitwächst. Die fußgesteuerte Mechanik gewährleistet dabei Balance in jeder Position und regt den Blutkreislauf und damit die Sauerstoffversorgung an. So bleiben Schüler auch an kräftezehrenden Tagen länger aufmerksam, konzentriert und leistungsfähig.

HÅG Capisco

Der HÅG Capisco ist ideal für Menschen, die viele Stunden am Stück sitzen müssen oder sich den Komfort eines vollgepolsterten Arbeitsstuhls wünschen.

10 Year

UMWELT

Sowohl der HÅG Capisco als auch der HÅG Capisco Puls sind Vorreiter im Bereich Ökodesign. Die zur Fertigung verwendeten Bauteile und Materialarten wurden auf ein Mindestmaß reduziert. Die Stühle lassen sich leicht demontieren, sodass sich die einzelnen Materialien für das Recycling spielend trennen lassen.

Die Qualitäts- und Umweltmanagementsysteme von Flokk sind von der DNV-GL nach ISO 9001 und ISO 14001 zertifiziert.

Der HÅG Capisco war weltweit der erste Stuhl, der mit dem Umweltzeichen Nordic Swan ausgezeichnet wurde (2010). Heute wird der Stuhl überwiegend aus recycelten Materialien hergestellt. 2015 erhielt der HÅG Capisco den EPRO-Preis für das "Beste recycelte Kunststoffprodukt" in Europa.









PRODUKTZERTIFIKATE

Umweltzeichen Nordic Swan* – vergeben für Produkte, die strengen Umwelt-, Qualitäts- und Gesundheitsvorschriften entsprechen

Umweltproduktdeklaration (EPD) – die Ökobilanz des Stuhls gemäß ISO 14025

GREENGUARD – dieses Gütesiegel bestätigt, dass der Stuhl strenge Anforderungen an chemische Emissionen

Möbelfakta – schwedisches Zertifikat, das drei Bereiche abdeckt: Qualität, Umwelt und Unternehmensverant-

* Nur HÅG Capisco

HÅG Capisco Puls

Mit leichter, filigran geformter Rückenlehne und Sitzfläche ist der HÅG Capisco Puls eine hochwertige Alternative für Arbeitsbereiche, in denen man kürzere Zeiten sitzend verbringt, wie in Besprechungsräumen, Touchdown- und Kooperationsbereichen oder im Home-Office – aber auch im Labor oder der Produktion.

EIGENSCHAFTEN

HÖHENVERSTELLBAR

Der Stuhl kann in der Höhe von einer sitzenden auf eine fast stehende Position eingestellt werden.

FUSSKREUZ MIT AUFLAGEFLÄCHEN

Komfortable Lösung für eine variable Fußhaltung. Das Fußkreuz ist wahlweise in Aluminium (schwarz, silber, weiß und poliert) oder in schwarzem Kunststoff erhältlich.

SATTELSITZ

Die einzigartige Form des Sitzes fördert die Bewegung und den Wechsel der Sitzpositionen.

KOPFSTÜTZE (OPTIONAL)*

Die Kopfstütze unterstützt Schultern, Nacken und Kopf. Für mehr Bewegungsfreiheit sorgt der Zwischenraum zwischen Rückenlehne und Kopfstütze.

HÅG STEPUP® (OPTIONAL)

Zwei zusätzliche Ebenen für das Aufstellen der Füße.

HÅG FOOT RING (OPTIONAL)

Ermöglicht Variation und Bewegung für die Füße.

EINSTELLMÖGLICHKEITEN

- Kopfstütze*
- Sitzhöhe
- Sitztiefe
- Rückenlehnenhöhe
- Rückwärtige Neigung • Arretierbar
- * Nur HÅG Capisco

KUNSTSTOFFFARBEN (NUR FÜR HÅG CAPISCO PULS)





Black













10 Year

HÅG Guarante











F +49 211 310 610-1 info-de@flokk.com www.flokk.com Flokk ist der führende Hersteller von Möbeln für Arbeitsumfelder in Europa. Unsere Designs setzen neue Maßstäbe – von der Entwicklung bis zur Herstellung. Wir sind stolzer Inhaber der Produktmarken HÅG, RH, Giroflex, BMA, Offecct und RBM. Rund 800 Mitarbeiter arbeiten gemeinsam an der Verwirklichung unserer Vision: Inspire great work.

Unser Hauptsitz befindet sich in Oslo, Norwegen. Wir haben Produktionsstätten in Röros (Norwegen), in Zwolle (Niederlande), in Koblenz (Schweiz), Turek (Polen) und in Tibro, Nässjö und Hunnebostrand (Schweden). Darüber hinaus betreiben wir Niederlassungen und Showrooms in Dänemark, Deutschland, Belgien, den Niederlanden, Großbritannien, Frankreich, der Schweiz, Singapur, den USA sowie China und Australien. Produkte von Flokk werden in mehr als 50 Länder verkauft. Im Jahr 2017 erzielten wir einen Umsatz von mehr als 310 Mio€.

